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1. Ia, BO3MOKHO, HO OBIBAa€T 3TO KpPalHe PeKo.

2. BeposiTHOCTH 3apakeHusl TOHOpPeey IIpU OGHOKPATHOM I[10JI0BOM KOHTakKTe He Brliie 70%.
Teopetuuecku, Bam mononou 4enoBek Mor monanaTs B 30%.

3. [InarHo3 XpoHUYECKasi TOHOpPes aKTyaJIeH TOJIbKO MPH OJINTENIbHOCTH 3aboeBaHus 6oee 2
MEeCSIIIEB.

4. EcTb BEpOSITHOCTD 3apakKeHus [axKe IIPU UCII0Ib30BaHUY IIpe3epBaTuBa. HeKOTOphie IpenapaThl
(HampuMep, METPOHUIA301), HECOBMECTUMEI CO CITUPTHBIM.

5. [TonmoBasi KM3Hb TOJXKHA OBITH MCKJIIOUEHA Ha BpeMs JIedeHus 1 00 IIOCIIegHEero OTpuIaTeJIbHOI'O
KOHTPOJIBHOT'O UCCJIeJOBaHMUA.



